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ΟΙ ΠΕΡΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΝ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1973 ΜΕΧΡΙ 1995 

Γνωστοποίηση σύμφωνα με τους Κανονισμούς 32, 33, 34 και 35 
για καθορισμό και πληρωμή των ετήσιων τελών 

Το Συμβούλιο Αποχετεύσεων Λευκωσίας, ασκώντας τις εξουσίες που του 
χορηγούνται από τους Κανονισμούς 32, 33, 34 και 35 των περί Αποχετεύσεων 
Λευκωσίας Κανονισμών του 1973 μέχρι 1995, αποφάσισε και καθόρισε ανα
φορικά με το έτος 2003 τα ακόλουθα τέλη: 

1. Ένα σεντ για κάθε λίρα πάνω στη νέα εκτιμημένη αξία (αξία 1980), όπως 
είναι γραμμένη ή καταχωρημένη στα βιβλία του Επαρχιακού Κτηματολογικού 
Γραφείου Λευκωσίας, μετά από τη διενεργηθείσα γενική εκτίμηση της αξίας 
της ακίνητης ιδιοκτησίας που βρίσκεται μέσα στα όρια του Συμβουλίου Απο
χετεύσεων Λευκωσίας στην περιοχή των Κυβερνητικών Οικισμών "Πάνω 
Λακατάμια" και "Χρυσοσπηλιώτισσα", που εξυπηρετείται ή μπορεί να εξυπη
ρετηθεί από το Σύστημα Αποχετεύσεων Λυμάτων του Συμβουλίου, όπως 
καθορίζεται σε σχέδια τα οποία βρίσκονται στα Γραφεία του Συμβουλίου. 

2. Τρία δέκατα (3/10) του σεντ για κάθε λίρα πάνω στην εκτιμημένη αξία 
(αξία 1980), όπως είναι γραμμένη ή καταχωρημένη στα βιβλία του Επαρχια
κού Κτηματολογικού Γραφείου Λευκωσίας, μετά από τη διενεργηθείσα γενική 
εκτίμηση της αξίας της ακίνητης ιδιοκτησίας που βρίσκεται μέσα στα όρια 
του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λευκωσίας στην περιοχή Μείζονος Λευκω
σίας, που εξυπηρετείται ήδη ή που θα μπορεί να εξυπηρετηθεί απο το 
Σύστημα Αποχετεύσεων Λυμάτων του Συμβουλίου, ίο οποίο κατασκευάστηκε 
ή θα κατασκευαστεί μετά από την 1η Ιανουαρίου 2000, όπως καθορίζεται σε 
σχέδια που βρίσκονται στα Γραφεία του Συμβουλίου, εξαιρουμένων εκείνων 
των περιοχών των Δήμων Λευκωσίας και Αγίου Δομετίου και μέρος των 
περιοχών των Δήμων Στροβόλου, Αγλαντζιάς και Έγκωμης που ήδη εξυπηρε
τούνται από το Σύστημα Αποχετεύσεων Λυμάτων όπως καθορίζεται σε σχέ
δια που βρίσκονται στα Γραφεία του Συμβουλίου. 

3. Κανένα από τα πιο πάνω τέλη δε θα καταβάλλεται για ακίνητη ιδιοκτη
σία που βρίσκεται μέσα στα όρια της περιοχής του Συμβουλίου Αποχετεύσεων 
Λευκωσίας η οποία κηρύχτηκε απροσπέλαστη περιοχή. 

4. Τα ετήσια τέλη που αναφέρονται πιο πάνω πρέπει να πληρωθούν σε μια 
δόση στα Γραφεία του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λευκωσίας, Ιπποκράτους 
15, Λευκωσία, μέχρι την 7η Νοεμβρίου 2003. 

5. Οκτώ σεντ για κάθε κυβικό μέτρο νερού που καταναλώνεται από καθένα 
ιδιοκτήτη ή κάτοχο υποστατικού που εξυπηρετείται από το Σύστημα Αποχε
τεύσεων Λυμάτων του Συμβουλίου. Το τέλος τούτο θα αναγράφεται πάνω στο 
λογαριασμό του νερού που καταναλώθηκε για κάθε διμηνία ή τριμηνία, όπως 
είναι η περίπτωση, και θα καταβάλλεται στον ίδιο τόπο και χρόνο που κατα
βάλλεται και το αντίστοιχο τέλος κατανάλωσης νερού. Νοείται ότι το Συμ
βούλιο θα δύναται με δημόσια γνωστοποίηση να αλλάξει τον τόπο και χρόνο 
καταβολής του τέλους τούτου. 

Λευκωσία, 6 Δεκεμβρίου 2002. 
ΜΙΧΑΛΑΚΗΣ ΖΑΜΠΕΛΑΣ, 

Πρόεδρος 
Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λευκωσίας. 

(Υ.Ε. 10.1.6.4) 


